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DE KIEM TRA TUYEN SINH VAO LGP 6
Nam hoc: 2020 - 2021
Mén: Toan
Thdi gian lam bai: 50 phut

PHAN I: TRAC NGHIEM DIEN DAP AN
Cau 1. Tinh: A=37x23,45+630x2,345-2345

Cau 2. Tim x biét: | x+ 1 +| x4+ 1 +| x+ 1 +| x+ 1 =§
2x3 3x4 4x5 5x6 3

Cau 3. Ldép 5G c¢b6 43 hoc sinh. Hoc ky 2, ca I18p déu dat diém 9 hodc diém 10.

Téng s6 diém hoc sinh dat dudc la 406 diém. Tinh s8 hoc sinh dat diém 9 va sé

hoc sinh dat diém 10.

Cau 4. Me han con 28 tudi. Hién nay, tudi con bang 20% tuéi me. Tinh tudi con

hién nay.

Cau 5. Day sé: 1234567891011...20202021. Hai chif s6 hang nghin cla 2021

diing thd bao nhiéu?

Cau 6. S6 tu nhién A chia 3 du 1, chia 5 du 3. Héi A chia cho 15 du bao nhiéu?

Cau 7. Lép 5A lam mat na chéng giot ban. T4 1 lam % téng sd chiéc mat na.

T6 2 lam g téng sd chiéc mat na. T6 3 lam 10 chiéc mat na. Tinh tdng sé mat

na Iép 5A lam dudc.

Cau 8. Luc 6 gis, mdt xe di tUr A vdéi van t6c 48 km/gis. Cung ldc dé mét xe di tu

B vé A vdi van t6c 36km/gis. Ho gdp nhau lic 7 gig 15 phut. Tim d6 dai quang

dudng AB.

Cau 9. Hinh binh hanh cé ddy 0,9 m; chiéu cao 4 dm. Hinh vuéng ¢4 dién tich

bang dién tich hinh binh hanh. Tim canh hinh vudng.
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Cau 10. CS 7 bi vang va 5 bi dd. Khéng nhin vao tdi, can |3y it nhat bao nhiéu

vién bi dé€ chac ch3n cd 2 bi vang va 3 bi do?

PHAN II: TU LUAN

Bai 1. Téng sé cay trong cha 4 ban Xuin, Ha, Thu, Déng la 14 ciy. Thu trong dugc % s cay va

bang % s6 cay cla Ddng. NEu Xuin trong thém 1 ciy va Ha bét 1 ciy thi s6 ciy cla Xuén gép

2 1an s8 ciy cta Ha. Tinh s8 cdy méi ban trong dudc.
Bai 2. Cho 9 thanh: thanh 1 dai 1 cm; thanh 2 dai 2 cm; thanh 3 dai 3 cm; ...; thanh 9 dai 9 cm. Cé
bao nhiéu cédch dé ghép céc thanh thanh hinh vuéng I16n ma khéng can bé gay céc thanh hodc khéng

nhat thiét phai dung ca 9 thanh?
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DE KIEM TRA TUYEN SINH VAO LGP 6

Nam hoc: 2022 - 2023
Mon: Todn
Thdi gian lam bai: 50 phut

PHAN I: TRAC NGHIEM DIEN DAP AN

Cau 1. Tinh: 126x9,8+126x0,7-126x0,5

Cau 2. Dién tich toan phan cuda hinh Iap phuong hon dién tich xung quanh |a
18 cmz2. Tinh thé tich hinh Iap phuacng.

Cau 3. Tim s8 tu nhién cd hai chif s, biét rang viét thém sé 2 vao bén phai sd
dd ta dudc s mdi hon sé ci 335 dan vi.

Cau 4. Phan s6 nao bé nhat trong cdc phan sé sau: E; %; @; E; E?
6 2022 2021 4 2

Cau 5. Tim x biét: 60:x—%:4§

Cau 6. Lép 5A cb 50 hoc sinh, % hoc sinh thich da béng; 16% hoc sinh thich

dd cau, 24% hoc sinh thich béng ré, con lai thich cau 16ng. Hbi cé bao nhiéu hoc

sinh thich cau 16ng?

Cau 7. Hai ban Nam va Tung hen nhau dén mét nai lic 9 gid 10 phidt. Nam dén
diém hen ldc 8 gig 50 phut. Tung dén mudn 18 phdt. Héi Nam phai chd Tung

bao lau?

Cau 8. Trung binh cdng hai s8 la 85. Hiéu hai sé 1a 20. Tim sé 18n.

Cau 9. Hién nay anh 11 tudi va em 5 tuéi. HAi sau bao nhiéu nam nifa thi téng
s6 tudi hai anh em la 28 tuéi?

Cau 10. Cé mdt day nha ngudi ta dédnh s6 1& tir 1 dén 29. Mbi 1an ddnh 1 chit s6
hét 30 000 dong. NEu ddnh s6 hét ca day nha dé thi mat bao nhiéu tién?

Céau 11. C6 bao nhiéu cdch dé mot con kién di tir diém M dén diém N theo chiéu
mai tén nhu trén hinh vé dudi day?
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PHAN II: TU LUAN
Bai 1. C4 hai xe di cung chiéu véi nhau vé phia C. Quang dudng AB dai 60 km (B ndm gilra AC).

Hai ngudi gap nhau sau 6 gid.
a) Tinh van tdc mdi xe. Biét van t6c xe th( hai bang g van téc xe th nhat.

b) Di dén C, xe th( hai quay lai A vdi van téc bang van t6c ban dau. Sau 2 gid tinh ti ldc quay xe cé
mot chiéc xe dap di véi van t6c 15 km/gid tir A vé C. Hoi sau bao lau thi hai xe gap nhau?

Bai 2. Cho hinh chlf nhdt ABCD, biét BM = MC, Sagcp = 60 cm?, Sunc = 10 cm?

a) Tinh dién tich tam gidc DMC. A B
VY
b) Tinh ti s w 7
DN v/
S // M
c) Tinh ti s6 =NBE P
SNPC P ﬁ\l
7
P
D P C
----------------------------------- ]
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DE KIEM TRA TUYEN SINH VAO LGP 6
Nam hoc: 2023 - 2024
Mon: Toan

TRUGNG THCS NAM TU LIEM Thdi gian lam bai: 50 phit

PHAN I: TRAC NGHIEM DIEN DAP AN

Cau 1. Trung binh cdng clia day s6 sau la bao nhiéu?

15; 45; 75

Cau 2. S6 2ala chia hétcho 9. Tim a.

Cau 3. Hoa mua mét quyén sach dudc giam 10% thi hét 72 000 déng. Hai gia

gdc cla quyén sach |a bao nhiéu?

Cau 4. Nam nay, me hon con 25 tudi. Hai ndm nira, tuéi con bang % tudi me.

Tinh tuéi con hién nay.

Cau 5. M6t bé nudc hinh hdp chif nhat cé chiéu dai 50 m, chiéu réng 30 m. Thé
tich nudc trong bé la 2100 m3. Tinh chiéu cao muc nudc trong bé.
Cau 6. Téng sb sach trong 2 ngan |a 48 quyén. Sau khi chuyén 3 quyén tif ngan

1 sang ngan 2 thi sd sdch ngadn 1 bang % s6 sach ngan 2. Tim sé sach ngan 2.

Cau 7. Tinh dién tich hinh t6 dam. 12m,

2m

=

Cau 8. An viét tat cd cdc sb cd 3 chif s6 ma cé day du céc chirsd 1, 2, 3. Héi cd
bao nhiéu s6 I6n han 222 ma An cd thé viét dugc?

Cau 9. Tim s8 bé nhat c6 3 chir s6, khi x6a chit s6 hang tram cla sd dd, ta dudc

~ /. S 1 ~ ~
s6 mdi bang 9 s6 cu.

Cau 10. Hinh dudi cé bao nhiéu hinh vuéng?
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PHAN II: TU LUAN
Bai 1.
a) Tinh nhanh: 2,4x150+8,6x240-24

b) Tim x bigt: [ 3-Lux |x33-15

4 4 11 8
c) Quang dudng AB dai 75 km. An xuat phat tir A va Binh xuat phat tir B thi hai ngudi gdp nhau sau
2% gi8. Néu Binh tang van t8c thém 3 km méi gid thi hai ban sé& gdp nhau & chinh gilra quang

dudng. Tinh van t8c clia méi ngudi.

Bai 2. Cho tam gidc ABC cd dién tich bang 90 cm?. Trén canh AC Iy diém M sao cho AM = 2MC.

L&y | 13 trung diém cha BM. Kéo dai Al cit BC tai K.

a) Tinh dién tich tam gidac BMC. A
b) Tinh ti s8 dién tich hai tam gidc ABI va BIC.

c) Tinh ti s6 %
KC
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DE KIEM TRA TUYEN SINH VAO LGP 6
Nam hoc: 2020 - 2021
Mén: Todn
Thdai gian lam bai: 50 phut

PHAN I: TRAC NGHIEM DIEN PAP AN

Cau 1. Tinh: A=37x%x23,45+630x2,345-2345

L&i gidi

A=37x23,45+630x2,345-2345

A=37x23,45+63x23,45-100x 23,45 0
A=123,45x(37+63-100)
A=23,45%0

A=0

Cau 2. Tim x biét: | x+ 1 + x+L + x+L +| x+ 1 =§
2x3 3x4 4x5 5x6 3

L&i giai

1 1 1 1) 25

X+ +| x+ +x+—— |+ x+ ==
2x3 3x4 4x5 5x6) 3

1 1 1 1 25
+ + + =
2x3 3x4 4x5 5x6 3
1111 111 1j 25
XX4 4| -+ -+ - - | = —

xx4+

2 3 34 45 56 3

1 1) 25 ¥=2
xxd+|=-=|=22

2 ej 3
x><4+1 =§

3 3

xx4=2§—1

3 3
xx4=8
x=8:4
x=2
Cau 3. L8p 5G cé 43 hoc sinh. Hoc ky 2, c3 I18p déu dat diém 9 hodc diém 10.
Téng sé diém hoc sinh dat dudc 1a 406 diém. Tinh s6 hoc sinh dat diém 9 va 24 ban diém 9
s8 hoc sinh dat diém 10. 19 ban diém 10
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Gid s tat cd cdc ban hoc sinh I8p 5G déu dat diém 10 thi téng s6 diém cla ca
I8p dat dudc la: 10 x 43 = 430 (diém).

S6 diém chénh léch so vdi thuc té 1a: 430 — 406 = 24 (diém).

Mabi bai dat diém 10 hon mdi bai dat diém 9 1a 1 diém.

S6 ban dat diém 9 13: 24 : 1 = 24 (ban).

Sé ban dat diém 10 la: 43 - 24 = 19 (ban).

Cau 4. Me han con 28 tudi. Hién nay, tuéi con bang 20% tudi me. Tinh tudi

con hién nay.

7 tudi

Tudi con bang 20% tudi me hay tudi con bang % tuéi me.

Coi tudi con la 1 phan thi tui me 13 5 phan nhu thé.

Tudi con hiénnay 1a: 28 : (5-1) x 1 = 7 (tudi).

Cau 5. Day s6: 1234567891011...20202021. Hdi chir s hang nghin cla
2021 dung thd bao nhiéu?

Chir s6 hang nghin ctia 2021 1a chi s6 2 (ddng trudc chir sé 0).
-TU1d8n9cé9s6cd 1chirsdénéncd9 chirsé.

-TU 10 d8&n 99 ¢cd: (99-10): 1 + 1 =90 (s6 cb 2 chir sé)

— C6: 2 x 90 = 180 (chir s6).
- Tl 100 dén 999 c6: (999 — 100) : 1 + 1 =900 (s6 ¢6 3 chir so)

6974

—» C6: 3 x 900 = 2700 (chif s6).
- TUr 1000 dén 2020 cd: (2020 -1000) : 1 + 1 = 1021 (s6 c6 4 chir sd)
— C4: 4 x 1021 = 4084 (chir sd).
TU s8 1 dén s6 2020 cé sb chir sé la:
9 + 180 + 2700 + 4084 = 6973 (chir sd).
Vay chir s8 hang nghin cla 2021 ding th 6974.
Cau 6. S8 tu nhién A chia 3 du 1, chia 5 du 3. Héi A chia cho 15 du bao nhiéu?

S8 A chia 3 du 1 thi A + 2 chia hét cho 3.
S6 A chia 5 du 3 thi A + 2 chia hét cho 5.

13

Do d4, A + 2 chia hét cho ca 3 va 5 hay A + 2 chia hét cho 15.
Vay A chia 15 du 13.

Cau 7. L8p 5A lam mat na chéng giot ban. T8 1 lam % téng s6 chiéc mat na.

45 chiéc

2 \ 4 ~ ~ e - ~ \ oA 13 Ié R ~ ~
T6 2 lam 3 tong s6 chiéc mat na. T6 3 lam 10 chiéc mat na. Tinh tbng s6 mat mat na

na lép 5A lam dudgc.
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L&i giai
4 7

T6 1 vaté 2 lam dugc: l+§ =5 (téng sb chiéc mat na)

T6 3 lam dugc: 1 —g:% (tdng sb chiéc mat na)

Téng s6 mat na I8p 5A lam dudc la: 10:3: 45 (chiéc mat na).

Cau 8. Ldc 6 gig, mdt xe di tr A vdéi van tdc 48 km/gis. Cung Idc dé mbt xe di
tir B vé A véi vén tdc 36km/gis. Ho gdp nhau ldc 7 gig 15 phdt. Tim d6 dai
quang dudng AB.

Li giai

Téng van téc cla hai xe 1a: 48 + 36 = 84 (km/gid).

105 km

Thai gian hai xe di dé gap nhau la:
7 gio 15 phut - 6 giG = 1 gig 15 phat = 1,25 (gid).
B6 dai quang dudng AB la: 84 x 1,25 = 105 (km).

Cau 9. Hinh binh hanh cé ddy 0,9 m; chiéu cao 4 dm. Hinh vuéng ¢4 dién tich
bang dién tich hinh binh hanh. Tim canh hinh vuéng.

L&i giai

D6i: 0,9 m=9dm

6 dm

Dién tich cda hinh binh hanh 1a: 9 x 4 = 36 (dm?).

Do dd, dién tich hinh vuéng la 36 dm?.

Vi 36 = 6 x 6 nén d6 dai canh hinh vuéng la 6 dm.

Cau 10. Cé 7 bi vang va 5 bi d3. Khéng nhin vao tui, can |3y it nhat bao nhiéu
vién bi dé€ chac ch3dn cd 2 bi vang va 3 bi do?

L&i gidi

DE& chic ch3n cé 2 bi vang can |4y it nhat s6 vién bi la:

10 vién bi

5+ 2 =7 (vién bi).

DE& ch3c ch3n cé 3 bi db can |8y it nhat s6 vién bi la:
7 + 3 =10 (vién bi).

Vay dé chic chan cd 2 bi vang va 3 bi dd can |ay it nhat 10 vién bi.
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PHAN II: TU LUAN
Bai 1. Téng sé ciy tréong cha 4 ban Xuin, Ha, Thu, Déng 1a 14 ciy. Thu trong dugc ; s cay va

> 2 ~ A ? A ~ N A N A \ 7 A \ ~ A 2 N ~
bang — sb6 cdy cua Pong. Néu Xuan trong thém 1 cay va Ha bdt 1 cay thi s6 cay cua Xuan gap

2 14n s8 cy cla Ha. Tinh s8 cdy mbi ban trong dudc.

Thu tréng dudc sé cay la: 14x1:7 =2 (céy).
Dbéng trong dudc s6 cay 1a: 2 : 2 x 3 = 3 (cay).
Téng s6 cdy cla Xuin va Ha trong dudc la: 14 — (2 + 3) = 9 (cay).

Khi Xuan trong thém 1 cly va Ha bdt 1 ciy thi téng sé cdy cla Xuin va Ha khéng déi va van bang

9 cay.

Coi s8 cdy cha Xuén thém 1 cdy la 2 phan bang nhau thi s6 ciy cla Ha bdt 1 cdy 1a 1 phan nhu

vay.
S8 ciy clia Xuan sau khithém 1 cdyla: 9: (1 +2) x 2 =6 (ciy).
S6 ciy clia Xuan trong dugcla: 6 -1 =5 (cay).
Sé ciy cla Ha trong dudc la: 9 -5 =4 (cay).
Ddp sb: Xuan: 5 céy; Ha: 4 cdy; Thu:2cédy; Dong: 3 céy.
Bai 2. Cho 9 thanh: thanh 1 dai 1 cm; thanh 2 dai 2 cm; thanh 3 dai 3 cm; ... ; thanh 9 dai 9 cm. Cé
bao nhiéu cdch dé ghép cdc thanh thanh hinh vuéng 18n ma khéng can bé gy cdc thanh hodc khéng
nhat thiét phai dung ca 9 thanh?
Téng db daicdcthanh1a:1+2+3+..+9=(1+9)x9:2 =45 (cm).
Vi 45:4 =11 (du 1) nén mdi canh hinh vudng ghép dudc cé db dai bé hon hoac bang 11 cm.

Mdi hinh vudng cé nhiéu nhat 1 canh dudc dung bdi 1 thanh, 3 canh con lai thi dudc ghép bdi it
nhat 2 thanh.

Téng s6 thanh it nhat dé ghép dugc 1 hinh vudng 1a: 2 x 3 + 1 = 7 (thanh).

Can t6i thiéu 7 thanh thi ghép dudc 1 hinh vudng.
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Trudng hdp 6 thanh dau tién tir 1cm dén 6ecm khéng ghép dudc hinh vudng nao, vi s8 que chi ¢d téi

da 1a 6 que khdng du dé ghép thanh hinh vudng canh nhé hon hodc bdng 6 cm.
Ta c6 céc trudng hgp dd dai canh hinh vuéng la tr 7 cm dén 11 cm.
e TH1: Do dai canh cla hinh vuéng la 11 cm
11=9+2=8+3=7+4=6+5

— C6 1 céch ghép thanh hinh vudng canh 11 cm.

e TH2: D0 dai canh cla hinh vuéng la 10 cm
10=9+1=8+2=7+3=6+4

— C6 1 céch ghép thanh hinh vudng canh 10 cm.

e TH3: D0 dai canh cda hinh vuéng la 9 cm
9=9=8+1=7+2=6+3=5+4

— C6 5 céch ghép thanh hinh vudng canh 9 cm.

e TH4: Do dai canh clia hinh vuéng la 8 cm
8=8=7+1=6+2=5+3

— C6 1 céch ghép thanh hinh vudng canh 8 cm.

e TH5: D0 dai canh cla hinh vuéng la 7 cm
7=7=6+1=5+2=4+3

— C06 1 céch ghép thanh hinh vuéng canh 7 cm.

Vay c6 s6 cédch ghép thod man yéu cau bai todn la:

1+1+5+1+1=9 (cich).
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DE KIEM TRA TUYEN SINH VAO LGP 6
Nam hoc: 2022 - 2023
Mén: Toan
Thdai gian lam bai: 50 phut

PHAN I: TRAC NGHIEM DIEN DAP AN

Cau 1. Tinh: 126x9,8+126x0,7-126x0,5

L3i giai

126x9,8+126x0,7-126x0,5 1260
=126x(9,8+0,7-0,5)
=126x10

=1260
Cau 2. Dién tich toan phan cla hinh I4p phuong han dién tich xung quanh 13

18 cm2. Tinh thé tich hinh 14p phuang.
L3i gidi

Hiéu gilta dién tich toan phan va dién tich xung quanh cda hinh |4p phudng

chinh Ia téng dién tich hai mat cda hinh l4p phudng.

27 cm?
Do dd, 2 1an dién tich mét mat cda hinh 14p phuong 1a 18 cm?.
Dién tich m6t mat cda hinh 1ap phuadng la:
18:2 =9 (cm?).
Vi 9 = 3 x 3 nén dd dai canh hinh ldp phuong la 3 cm.
Thé tich cla hinh 18p phuong 1a: 3 x 3 x 3 =27 (cm?).
Cau 3. Tim s tu nhién cé hai ch{r s8, biét rang viét thém sé 2 vao bén phai s
dé ta dudc s6 mdi hon sé cli 335 don vi.
L&i giai
Goi s6 can tim la ab (a khdc 0; a, b la céc chir s6).
Theo dé bai ta cé:
- 37
ab2-ab =335
abx10+2—ab =335
abx9+2 =335
abx9 =333
ab=333:9
ab=37

€9 | www.facebook.com/mathexpress.vn (01900 633551 15
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Cau 4. Phan s6 nao bé nhat trong cdc phan sé sau: E; %; @; E; E?
6 2022 2021 4 2

Lai giai
N ~ /, \ 3
Phan s6 I16n han 1 la: E

Céc phén sé nhé hon 1 la: E; %; _2020; 3
6 2022 2021 4

DE tim phan s6 bé nhét, ta chi viéc so sédnh cdc phan s6 nhé hon 1.

Mw

) 1 2021 1 2020 1 3 1
Tacod: —=1-=; =1- ; =1 ;
6 2022 2022 2021 2021 4

1 1 1 1 N 1 1 1 1
—>_-_>——>— __nénl-—<1-=—<1- <1-
4 6 2021 2022 4 6 2021 2022
3 5<2020 2021

S < —,
4 6 2021 2022

Vi hay

Vay phén sé bé nhat I3 %

Cau 5. Tim x biét: 60:x—l=4g
3 3
L&i gidi

60:x-~=42
3 3

60:x:4§+1 x=12

60:x=5

x=60:5

x=12

Vay x=12.

Cau 6. Ldp 5A ¢6 50 hoc sinh, % hoc sinh thich dd béng; 16% hoc sinh thich

dd cau, 24% hoc sinh thich bdng r6, con lai thich cau 16ng. Hdi ¢ bao nhiéu
hoc sinh thich ciu 16ng?

L&i giai

10 hoc sinh

Ta cé %:O,4:40%

S& hoc sinh thich ciu 16ng chiém:
100% - (40% + 16% + 24%) = 20% (s6 hoc sinh cla 18p).
S& hoc sinh thich ciu 16ng 1a: 50 x 20 : 100 = 10 (hoc sinh).
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Cau 7. Hai ban Nam va Tung hen nhau dén mét nai ldc 9 gid 10 phuit. Nam
dén diém hen ldc 8 gid 50 phut. Tung dén mudn 18 phut. H3i Nam phai chd

Tung bao 1au?

Lai giéi 38 phl.'lt

Nam dén sém han thdi gian hen s8 phut Ia:
9 giG 10 phut — 8 gid 50 phut = 20 pht.
Nam phai chd Tung sé phdt la: 20 phit +18 phit = 38 (phdt).

Cau 8. Trung binh cdng hai s8 la 85. Hiéu hai sé 1a 20. Tim sé 18n.

L&i giai
95

Téng cla haisd la: 85 x 2 = 170.
S618n l1a: (170 + 20) : 2 = 95.

Cau 9. Hién nay anh 11 tudi va em 5 tudi. HAi sau bao nhiéu nam nira thi téng

s6 tudi hai anh em |1a 28 tudi?
L&i giai

Hiéu s8 tudi cda hai anh em la: 11 - 5 = 6 (tudi).

Khi t8ng sé tudi hai anh em la 28 tudi thi tudi em la: (28 - 6) : 2 = 11 (tudi).

Téng s6 tudi hai anh em |3 28 tudi sau s6 nam nifa la: 11 — 5 = 6 (ndm).

Cach khac:

Téng s6 tudi cla hai anh em hién nay la: 11 + 5 = 16 (tudi).

Téng s6 tudi hai anh em |a 28 tuéi sau s6 nam nira la:
(28-16) : 2 =6 (nam).

Céau 10. C6 mét day nha ngudi ta ddnh sé 1é tir 1 dén 29. Mabi |an ddnh 1 chir
s8 hét 30 000 dong. Néu ddnh sé hét ca day nha dé thi mat bao nhiéu tién?

L&i giai

TU1ld&n9cé5s61écé 1chitsé— CS5chirsé.

TU11d8n 29 cé6sdcdcsbléla: (29-11):2+ 1 =10 (sd) 750 000 déng

— C6 2 x 10 = 20 (chif s6).
DE dédnh sb hét ca day nha dd can danh sé chir sé 1a: 5 + 20 = 25 (chir s8).
Néu ddnh sé hét cd day nha dd thi méat sé tién la:

30 000 x 25 = 750 000 (déng).
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Cau 11. C6 bao nhiéu cich dé mdt con kién di tir diém M dén diém N theo

chiéu mi tén nhu trén hinh vé dudi day?

6 cach

L&i gidi
Céc céch dé con kién di tu M dén N 1an lugt theo cdc diém nhu sau:
MBN; MBCN; MBACN; MBAPCN; MACN; MAPCN.

Vay c6 6 céch di tu M dé&n N theo chiéu mii tén nhu trén hinh vé.
PHAN II: TU LUAN
Bai 1. C4 hai xe di cung chiéu vdi nhau vé phia C. Quang dusng AB dai 60 km (B nam giilta AC).

Hai ngudi gap nhau sau 6 gid.
a) Tinh van t6c mdi xe. Biét van tdc xe th hai bang % van téc xe thd nhat.

b) Di dén C, xe th( hai quay lai A vdi van téc bang van t8c ban diu. Sau 2 gi6 tinh tir ldc quay xe cé
mot chiéc xe dap di véi van t6c 15 km/gid tir A vé C. Hoi sau bao lau thi hai xe gap nhau?
L&i gidi
a) Hiéu van t8c hai xe 13: 60 : 6 = 10 (km/gid).
Coi van tdc xe th hai la 5 phan bang nhau thi van téc xe th nhat 1a 6 phan nhu vay.
Van t6c xe th nhat 13: 10 : (6 — 5) x 6 = 60 (km/gid).
Van t6c xe thd hai la: 60 — 10 = 50 (km/gid).
b) D6 dai quang dudng AC la: 60 x 6 = 360 (km).
Sau 2 gid, tinh tlr Idc quay xe thi xe th hai da di dudc: 50 x 2 = 100 (km).
Khi xe dap xuat phat tai A, khodng cdch gilra xe th( hai va xe dap la: 360 — 100 = 260 (km).
K& tlr lic xe dap bat dau xuat phat, xe th hai gap xe dap sau thai gian la:
260 : (50 + 15) = 4 (gid).
Dadp s6: a) Xe thd nhat: 60 km/ gis; Xe thd hai: 50 km/ gis
b) 4 gid

Wwww.TacebooK.com/matnexpress.vn s_‘;v)
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Bai 2. Cho hinh chir nhdt ABCD, biét BM = MC, Sasco = 60 cm?, Sunc = 10 cm?.

a) Tinh dién tich tam gidc DMC. A B
b) Tinh ti s6 W %4
DN /
S .
c) Tinh ti s —NCE- e M
NPC 7
N
Ve
P
D P C
L&i gidi
a) Spye = %SDBC (Vi chung chiéu cao ha tir D tdi BC va ddy MC = %BC)
R 1 1 1 1
Ma Syqc = ESABCD suy ra Sy = EXEXSABCD = ZSABCD'
Dién tich tam gidac DMC la: 60 : 4 = 15 (cm?).
b) Dién tich tam gidc DNC la: 15-10 =5 (cm?).
SNMC 10 pY H .2 S\ 7 PN \ 2 ~ MN
— —"= ="—=2.Ma hai tam gidc nay cé chung chiéu cao ha tu dinh C xubng DM — —=2.
one D DN
€) Syus = Sy =10cm? (Chung chiéu cao ha tif dinh N xuéng BC va ddy BM = MC).
_ 1 - A \ ? ~ \ z 1
Song = ESNMB (Chung chiéu cao ha tu dinh B xubng DM va day DN :EMN)'

— S, =10:2=5 (cm?).

%

ong _ O =l. Ma hai tam gidc nay c6é chung ddy BN nén chiéu cao ha tir D xuéng ddy BN
S 10+10 4

BNC

bang % chiéu cao ha tir C xuéng ddy BN.

S
S

NDP =% (Chung d@dy NP va chiéu cao ha tir D xuéng ddy NP bang % chiéu cao hatr C

NPC

Vay

xuéng day NP).
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DE KIEM TRA TUYEN SINH VAO LGP 6
Nam hoc: 2023 - 2024
Mén: Toan
Thdi gian lam bai: 50 phut

PHAN I: TRAC NGHIEM DIEN DAP AN

Cau 1. Trung binh cdng cla day s6 sau la bao nhiéu?

15; 45; 75
45
L&i giai
Trung binh cdng cla day s6 dé la: (15 + 45 + 75) : 3 = 45.
Cau 2. S8 2ala chia hétcho 9. Tim a.
Lai giai
° a=3
2ala chia hétcho 9. Suyra (2 + a+ 1 + a) chia hét cho 9
— (3 +a x 2) chia hét cho 9. Do d4, a = 3.
Cau 3. Hoa mua mot quyén séch dugc gidm 10% thi hét 72 000 déng. Hai gid
gdc cla quyén sach |a bao nhiéu?
Lai giai ]
. e .. .., 80 000 dong
72 000 ddng chiém sb phan tram so vdi gid goc la:
100% - 10% = 90% (gid gdbc).
Gid g6c cla quyén séch la: 72 000 : 90 x 100 = 80 000 (déng).
Cau 4. Nam nay, me hdn con 25 tudi. Hai nam nira, tudi con bang % tuéi me.
Tinh tudi con hién nay.
L&i gidi
Vi hiéu sé tudi cha hai me con khdng thay ddi qua cdc nam nén me ludn hon 3 tubi
con 25 tudi.
Coi tudi con 2 nam nita la 1 phan thi tui me 2 nam nifa la 6 phan nhu véy.
Tudicon 2 ndm nira 1a: 25: (6 — 1) x 1 = 5 (tudi).
Tudi con hién nay la: 5 -2 = 3 (tudi).
Cau 5. Mét bé nudc hinh hdp chir nhat cé chiéu dai 50 m, chiéu réng 30 m. Thé
tich nudc trong bé la 2100 m3. Tinh chiéu cao muc nudc trong bé.
Lai giai 14m

Chiéu cao cla muc nudc trong bé 13: 2100 :50:30 = 1,4 (m).
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Cau 6. Téng sb sach trong 2 ngan |a 48 quyén. Sau khi chuyén 3 quyén tif ngan
1 sang ngan 2 thi sé sich ngan 1 bang g s8 sdch ngan 2. Tim s6 sach ngan 2.
L&i giai

Sau khi chuyén 3 quyén tlr ngan 1 sang ngan 2 thi tdng s6 sdch hai ngan khéng
thay déi.

Coi s6 sdch ngan 1 Itc sau la 3 phan bang nhau thi s8 sidch ngan 2 ldc sau la
5 phan nhu vay.

Sé sdch ngan 2 ldc sau 1a: 48 : (3 + 5) x 5 = 30 (quyén).
S6 séch ngan 2 lic dau la: 30 — 3 = 27 (quyén).
Cau 7. Tinh dién tich hinh t6 dam.

12m

2m

2m 2m
8m

2m

L3i giai

Quan sat hinh vé, ta cé:

Chiéu dai cta hinh chir nhat t6 ddm la: 12 -2 -2 =8 (m).
Chiéu réng cla hinh chir nhat t6 ddm1a: 8 -2 -2 =4 (m).
Dién tich hinh chif nhat t6 dam la: 8 x 4 = 32 (m?).

Cau 8. An viét tat ca cdc s6 c6 3 chif s6 ma cé day du céc chir s6 1, 2, 3. Hai
c6 bao nhiéu s6 18n han 222 ma An cé thé viét dugc?

L&i giai

C4 3 s6 ¢ ba chif s6 ma cé day du cdc chirsé 1, 2, 3 va I8n hon 222 1a:
231,312, 321.

Cau 9. Tim s6 bé nhat cd 3 chif s6, khi xéa chir s6 hang tram cla sé dd, ta

dudc s8 mdi bang % s8 cl.

L&i gidi

Goi s6 can tim la abc (a khdc 0; a, b, c la cdc chir s8). Khi xo0d chlr sé hang

tram cda s dé ta dudc sé mdi la bc.
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Hiéu cla hai sé la: abc —bc = a00 + bc — bc = a00.

Vi s6 méi bang % s8 cli nén néu coi s6 mdi la 1 phan thi s6 ci 1a 9 phan nhu
thé. Do dé, hiéu hai sé la 8 phan nhu thé. Vi vay hiéu hai s la mét sé chia hét
cho 8.

abc bé nhat khi a bé nhit ma a00 chia hét cho 8 nén a = 2.

Khi d4, hiéu hai sé 1a 200.

S6 cli1a: 200 : (9 - 1) x 9 = 225. Viy s6 bé nhat can tim 1a 225.

Cau 10. Hinh dudi cé bao nhiéu hinh vuéng?

L&i gidi 30
hinh vudng

Quan sat hinh vé, ta cé:

+ Hinh vudng kich thudc 1 x 1: 16 hinh

+ Hinh vudng kich thudc 2 x 2: 9 hinh

+ Hinh vudng kich thudc 3 x 3: 4 hinh

+ Hinh vudng kich thudc 4 x 4: 1 hinh
Cétatcd: 16 + 9 + 4 + 1 = 30 (hinh vudng).
PHAN II: TU LUAN

Bai 1.

a) Tinh nhanh: 2,4x150+8,6x240-24

31 ).33_15
11 8

b) Tim x biét: | =-—xx |x
4 4

c) Quang dudng AB dai 75 km. An xuat phat tUr A va Binh xuat phat tir B thi hai ngudi gap nhau sau
2% gi8. Néu Binh tang van t6c thém 3 km médi gid thi hai ban sé g3p nhau & chinh gitra quang

dudng. Tinh van t8c clia méi ngudi.
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L&i giai

a) 2,4><150+8,6x240—24:24x15+86x24—24:24x(15+86—1)=24x100:2400

e 1 .. 25
c) Boi: 2— gi6 = — Qqio.
) g 9 5 9

Téng van téc ciia An va Binh la: 75:%: 27 (km/qgig).

Néu Binh tang van t8c thém 3 km mdi gid thi hai ban sé gap nhau & chinh gilta quang dudng, nén
van téc cha An I18n hon van téc cta Binh la 3 km/gid.
Van t6c cta Binh la: (27 - 3) : 2 = 12 (km/gig).
Van t6c cta An la: 12 + 3 = 15 (km/gid).
Ddp sé: Binh 12 km/gid; An 15 km/gid.
Bai 2. Cho tam gidc ABC cé dién tich bang 90 cm? Trén canh AC |4y diém M sao cho AM = 2MC.

L3y | 13 trung diém cla BM. Kéo dai Al cat BC tai K.
A

a) Tinh dién tich tam gidc BMC.

b) Tinh ti s8 dién tich hai tam gidc ABI va BIC. M

BK
c) Tinhtis6 —.
) KC B K ¢
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L&i giai
n 2 1
Vi AM = 2MC nén AM =§AC; MC=§AC.
a) Sgc :% S,sc (Chung chiéu cao ha tir B téi AC va ddy MC :%AC)

— Spnc = 90><%: 30 (cm?).

b)

Tacé: S,,, =2%S,,. (chung chiéu cao ha tir dinh B téi AC va ddy AM = 2MC)

BMC
Ma hai tam gidc nay cé chung ddy BM
— Chiéu cao ha tur dinh A xudng ddy BM gép 2 Ian chiéu cao ha tir dinh C xuéng ddy BM.

— S, =2x%S,. (chung ddy Bl va chiéu cao ha tir A xuéng ddy BM gdp 2 lan chiéu cao ha tir C

BIC
xuéng ddy BM)

- Spet =2.
SBIC

¢) S, =S, (chung chiéu cao ha tir dinh A téi BM va ddy Bl = IM)

Mas,, :é S,c (chung chiéu cao ha tir dinh | t6i AC va ddy AM :§AC).
2
= Spp = §SAIC'

Ma hai hinh tam gidc nay cé chung day Al

— Chiéu cao ha tir dinh B xudng Al bang % chiéu cao ha tur dinh C xuéng Al.

— Sgax =% Scac (chung ddy AK, chiéu cao ha tif dinh B xudng AK bang % chiéu cao ha tir dinh C
xuéng AK).
\ . ./ \ /7 - N /. A / 2 BK 2
Ma hai tam gidc nay cé chung chiéu cao ha tu A tdi BC nén suy ra day BK :§CK hay <C = 3
Pdp sb:a) 30cm?; b) st =2; 0 Bk, 3
BIC KC 3
----------------------------------- ]
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